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In cate moduri se pot aseza 5 copii pe o banca?
1) Banca liniara

5 locuri pe care se aseaza 5 copii
Ps=5!=1-2-3-4-5=120(moduri)

2)Banca circulara

P5 5'/5 4' \'3 /‘5 4'-1 2 3- 4 24(modur|)




in cate moduri este posibil si facem un steag tricolor daca
avem la dispozitie panza de steag de cinci culori diferite ?

5 culori ->3cu|ori(trico|or)
As3= =l:'3:4.5 =
(5-3)! .\
=3 -4 - 5=60(moduri)
Raspuns:este posibil sa facem un

steag tricolor in 60 de moduri .

Verde Albastru

Natural incredere
Prosper Loialitate
Dezvoltare Logica

Rosu Oranj

Putere Incredere
Energie Aventura
Forta Caldura




Un elev are 9 carti de matematica ,iar altul are 7 carti .In cate moduri
pot sa schimbe cartile intre ei, o carte in schimbul alteia?Dar daca
schimba cate doua carti in schimul altora doua?

A={ai,...a9}->ai (ai,bj) card (AxB) =cardA - cardB=9 - 7=63
B={b1,...b7}->bj

Co?= 9! = 71-8-9=8-9 =36de moduri pentru A de a-si alege cartile
21-70  71.2l 1-2
C7?=17! =51.6-7 =6-7 =21 de moduri pentru B de a-si alege cartile

215l .21 1.2
36 - 21=756 de moduri de a-si schimba cartile unul cu celalalt




Presedinte

Vicepresedinte 5 persoane moduri?
3 membri
M1 Cs' - -C4C33= 5! . 4] : 31 =
1! (5-1)! 114-1)! 3Y43-3)!
= 5l - 4] .3 =
-4 11. 3l 3111
= 4!-5 . 3l.-4 =5.4=20
A4 3
M2 Cs?.CMCia' = 5l - 21 : 11 =
31(5-3)! 112-1)! 1Y1-1)!
= 5l -2 - 1] =

3. 21 1r-11 1!- 0!
31-4-5 - 1-2 -1 =
31-1-2 1 1
=4.-5=20
Raspuns:5 persoane isi pot repartiza aceste functii in 20 de

moduri .



Va multumesc pentru atentie!




